

ДЕБЮТЫ МОЛОДЫХ

Имя молодой актрисы Драматического театра на Малой Бронной Анны Каменковой значится на афишах не первый год. Она пришла в труппу выпускницей Театрального училища имени М. С. Щепкина и успела заявить о себе рядом работ. Достаточно назвать хотя бы героинь, сыгранных в горьковских пьесах «Враги» и «Варвары», Катю в спектакле «Веранда в лесу» или ввод на роль Агафьи Тихоновны в «Женитьбе».

Олег Вавилов стал выступать на этой сцене позже, перейдя сюда из Театра юного зрителя. На его счету — исполнение ролей Лунина в спектакле «Лунин, или Смерть Жака», лейтенанта Канаева в последней премьере театра — «Отпуск по ранению».

Не так давно эти молодые исполнители дебютировали в тургеневском «Месяце в деревне» в ролях Верочки и Беляева. С новыми работами актеров смогли познакомиться не только москвичи, но и зрители ФРГ, где спектакль был показан во время гастролей труппы.

«Вен. «Москвич» 1980, Человек